
Протокол № 2 
засідання приймальної комісії 

Київського університету права Національної академії наук України 

від 16 березня 2016 року 
м. Київ 

Присутні: 

 

 

 

 

 

Члени комісії: 

Бошицький Ю.Л. – ректор університету, голова приймальної комісії; 

Чернецька О.В. проректор з наукової та науково-педагогічної роботи, 
заступник голови приймальної комісії; 

Армаш Н.О. – завідувач кафедри конституційного, адміністративного, 
господарського права та процесу, відповідальний секретар приймальної 
комісії; 

Чубар Л.Ю. – завідувач навчально-методичного відділу, заступник 
відповідального секретаря приймальної комісії. 

Г.П. Левківська, О.О. Кваша, О.П. Кодьєва, Р.Б. Шишка, А.В. Ожоган, 
Л.Л. Кінащук, В.Л. Якимчук, Т.Ю. Тарасевич, О.О. Харчук, Р.П. Панасюк, 
У.Б. Андрусів, Ю.І. Ковальчук, Н.В. Лінник, В.В. Вардугіна, О.В. Кучмич, 
С.М. Повжик, Д.С. Опря. 

Порядок денний: 

1. Про затвердження складу комісій: відбіркових, атестаційних, предметних фахових 
екзаменаційних, апеляційної. 

2. Про розробку Програм вступних випробувань із спецдисциплін (фахові вступні 
випробування). 

3. Про затвердження в установленому порядку програм для проведення вступних 
випробувань для абітурієнтів за освітніми ступенями бакалавр, спеціаліст, магістр. 

 

1. Слухали: про затвердження складу комісій: відбіркових, атестаційних, предметних 
фахових екзаменаційних, апеляційної. 

1.1. Виступила заступник голови приймальної комісії Чернецька О.В. з інформацією 
про склад комісій: відбіркових, атестаційних, предметних фахових екзаменаційних, 
апеляційної. 

Предметна екзаменаційна комісія з історії України:  
Іванов В’ячеслав Миколайович, к.і.н., доцент, професор кафедри теорії та історії 

держави і права - голова комісії; 
Панасюк Роман Петрович, к.і.н., доцент кафедри теорії та історії держави і права - 

член комісії; 
Предметна екзаменаційна комісія з української мови і літератури, російської 

мови і літератури: 



Некряч Ольга Василівна, к.філол.н., доцент кафедри філософії і соціально-
гуманітарних дисциплін - голова комісії; 

Левківська Галина Петрівна, старший викладач кафедри філософії і соціально-
гуманітарних дисциплін - член комісії; 

Предметна екзаменаційна комісія з іноземної мови (англійська, німецька): 
Ожоган Андрій Васильович, к.філол.н., доцент, завідувач сектору іноземних мов 

кафедри філософії і соціально-гуманітарних дисциплін - голова комісії; 
Батіна Ірина Алімівна, старший викладач сектору іноземних мов кафедри філософії і 

соціально-гуманітарних дисциплін - член комісії; 
Гетман Вікторія Іванівна, старший викладач сектору іноземних мов кафедри 

філософії і соціально-гуманітарних дисциплін - член комісії; 
Мінич Людмила Григорівна, викладач сектору іноземних мов кафедри філософії і 

соціально-гуманітарних дисциплін - член комісії; 
Предметна екзаменаційна комісія з математики та географії: 
Ткачук Анатолій Іванович к.т.н., доцент кафедри філософії і соціально-гуманітарних 

дисциплін - голова комісії; 
Оліферович Ігор Євгенійович, завідувач відділу дистанційного навчання та 

інформаційних технологій - член комісії; 
Крушневич Валентина Петрівна, старший лаборант кафедри цивільного та трудового 

права - член комісії. 
Фахова атестаційна комісія з юридичних дисциплін у складі: 
Чомахашвілі Олена Шотаївна, к.ю.н., доцент кафедри конституційного, 

адміністративного, господарського права та процесу - голова комісії; 
Тітко Ельвіра Валентинівна, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та 

порівняльного правознавства - член комісії. 
Гузеват Марія Олегівна, к.ю.н., доцент кафедри цивільного та трудового права - член 

комісії. 
Поліванова Олена Миколаївна, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та 

порівняльного правознавства - член комісії. 
Тарасевич Тетяна Юріївна, к.ю.н., доцент кафедри кримінального права та процесу - 

член комісії; 
Загрішева Надія Володимирівна, ст.викладач кафедри конституційного, 

адміністративного, господарського права та процесу - член комісії; 
Сахнюк Сергій Володимирович, к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права 

та процесу - член комісії; 
Рассомахіна Ольга Андріївна, к.ю.н., доцент кафедри цивільного та трудового права - 

член комісії; 
Харчук Олександр Олександрович, к.ю.н., доцент, доцент кафедри міжнародного 

права та порівняльного правознавства - член комісії. 
Апеляційна комісія у складі: 
Подоляк Світлана Анатоліївна, к.ю.н., доцент кафедри конституційного, 

адміністративного, господарського права та процесу - голова комісії; 
Наруцька Тетяна Василівна, Громадська організація «Рада батьків міста Києва», 

керівник відокремленого підрозділу у Святошинському районі м. Києва - член комісії. 
Кравченко Володимир Григорович, к.ю.н., асистент кафедри конституційного, 

адміністративного, господарського права та процесу - член комісії; 
Відбіркова комісія для прийому документів, оформлення особових справ 

вступників у такому складі: 
Курілова Надія Олександрівна, спеціаліст відділу дистанційного навчання та 

інформаційних технологій - член комісії; 
Теплова Катерина Анатоліївна, старший лаборант кафедри філософії і соціально-

гуманітарних дисциплін - член комісії; 



Дзюба Наталя Іванівна, інспектор навчально-методичного відділу – член комісії; 
Чернега Наталія Сергіївна, практичний психолог - член комісії; 
Вардугіна Анна Анатоліївна, адміністратор бази даних відділу дистанційного 

навчання та інформаційних технологій - уповноважена особа приймальної комісії з питань 
прийняття та розгляду електронних заяв; 

Мінаков Артур Валерійович, студент факультету правознавства та міжнародних 
відносин - член комісії; 

Джафарова Ельнара Ельшанівна, студентка факультету правознавства та 
міжнародних відносин - член комісії; 

Ромазанова Лейла Шахін, студентка факультету правознавства та міжнародних 
відносин - член комісії. 

1.2. Ухвалили: затвердити склад комісій: відбіркових, атестаційних, предметних 
фахових екзаменаційних, апеляційної. 

ІІ. Слухали: про розробку Програм вступних випробувань із спецдисциплін (фахові 
вступні випробування). 

2.1. Виступила відповідальний секретар приймальної комісії Армаш Н.О. з 
інформацією про стан розробки Програм вступних випробувань із спецдисциплін (фахові 
вступні випробування). На даний час кафедрами розроблені Програми вступних 
випробувань із юридичних дисциплін та іноземної мови:  

 
1. Програма вступних фахових випробувань для зарахування на освітній ступінь 

«Магістр», спеціальність - 8.03040101 «Правознавство» 
2. Програма вступних фахових випробувань для зарахування на освітній ступінь 

«Бакалавр» напрям підготовки 6.030401 «Правознавство» на базі освітньо-
кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 

3. Програма вступних фахових випробувань для зарахування на освітній ступінь 
«Спеціаліст», спеціальність - 7.03040101 «Правознавство» 

4. Програма вступних фахових випробувань з іноземної мови для зарахування на 
освітній ступінь «Спеціаліст», спеціальність - 7.03040101 «Правознавство» 

5. Програма вступних фахових випробувань з іноземної мови для зарахування на 
освітній ступінь «Магістр», спеціальність - 8.03040101 «Правознавство» 

6. Програма вступних фахових випробувань для зарахування на освітній ступінь 
«Спеціаліст», спеціальність 7.03020201 «Міжнародне право» 

7. Програма вступних фахових випробувань з іноземної мови для зарахування 
на освітній ступінь «Магістр», спеціальність 8.03020201 «Міжнародне право» 

8. Програма вступних фахових випробувань з іноземної мови для зарахування на 
освітній ступінь «Спеціаліст», спеціальність 7.03020201 «Міжнародне право» 

9. Програма вступних фахових випробувань для зарахування на освітній ступінь 
«Магістр», спеціальність 8.03020201 «Міжнародне право» 
2.2. Ухвалили: визнати стан підготовки Програм вступних випробувань із 

спецдисциплін (фахові вступні випробування)задовільним. 

 

ІІІ. Слухали: про затвердження в установленому порядку програм для проведення 
вступних випробувань для абітурієнтів за освітніми ступенями бакалавр, спеціаліст, 
магістр. 
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3.1. Виступила відповідальний секретар приймальної комісії Армаш Н.О. з 
інформацією про зміст програм для проведення вступних випробувань для абітурієнтів за 
освітніми ступенями бакалавр, спеціаліст, магістр 

3.2. Ухвалили: затвердити програми для проведення вступних випробувань для 
абітурієнтів за освітніми ступенями бакалавр, спеціаліст, магістр. 

 


